MEFRB - REAFKENTRN TERFE-TEEREEMOKR

SEEH 12

FEBRE-TEEREEARY

pps
St %R0 H30.33k|H29.35K H27.35RK [H17.3K {7 H16.95
FEISRE 2364 | 55T 20
EEICRE
38 5199 4833 7226] 140436 323 24 299 1 16707
5 489 368 429 38573 0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 170 0 0 0 0 q q q
0 8 o[ 0 0 0 0 0 0 0
0 0 80 0 0 0 0 0 0 0
1 29 38 66 gl gl gl gl O-I O-I O-I
39 382 539 5220 0 0 0 0 q q q
0 0 E g{ g{ g{ g{ 0 0 0 = =
2 87 854] 835 5 068] 0 0 0 0 q q q 0 0
: — — —
20 20 - - 0 0 0 0 q q | - -
0 3 98 2303 gl gl gl gl 0 0 of of
198 218 149 327 0 0 0 0 q q q q
233 228 2: 225 2386 g{ g{ g{ g{ 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 q of of of
56 62 345 2132, g{ g{ g{ g{ 0 0 0 0
- E - - 0 0 0 0 | - - - -
17 280 291 586 3030 gl gl gl gl of 0 0 0 0
= = = 0 0 0 0 q = = = -
11 66 55 1267 g{ g{ g{ g{ 0 0 0 0
0 799 0 0 0 0 0 0 0 0
3 34 34 450 11331 gl gl gl gl O-I d d d
7 7 110 1745 0 0 0 0 q q q q
0 400 g{ g{ g{ g{ 0 0 0 0
1 23 223 179 1178 0 0 0 0 q q q q
0 0 gl E g{ g{ g{ g{ 0 0 0 0 = =
0 0 0 = 0 0 0 0 q q q q = =
12 3 26 1 43| 2717 g{ g{ g{ g{ 0 0 0 0 0 0
0 0 0 of 0 0 0 0 0 q q q q 0 0
20 0 20 gl 1 g{ g{ g{ g{ 0 0 0 0 0 0
0 0 1] = 0 0 0 0 q q q q - -
0 0 - - - 0 0 0 0 0 E E E = =
44 43 4 4 73] 4883 3 q q q o] o] o] o] 0 0
0 0 gl 210] 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 gl = = =
0 0 22 18 8 13
7 3 0 = = =
0 q 0 = - -
38 23 1 3 2 27 27 Z;
0 0 3 49 4
9 0 14
0 0 2
10| 0 0
v g o -1 -
0 0 = | = -
21 14] 2 3 481] 496] 2
0 0 gl 50
0 0 4 347
0 0 gl
0 0 19 249 449
0 0 0 0
3 3 3 292
— — — ;
61 4 160 48 43 6 [}
— — e ;
5 5 35 35 110 4330 5 409
10 wq 12 14 14 35
70 1 69 50 51 6
0 q 0 4
40 1 3 2 104‘| 7
0 0 of of
0 0 3
0 0 31
G v z o o o o
4] 0 2 3 o_I o_I o_I o_I
6| 6 1 1 4 0 0 0 0
— ———
40 40 56 105 11 2700 0 0 0 0 20|
— — * ——— :
3 2 3 4 127 0 0 0 0 0
— — * ——— ;
55 5 55 55 55 55 0 0 0 0
— ———
0 0 0 0 0 0
— — ———
0 0 0 0 0 0
— ———
0 0 1 0 0 0 0
— * —————
0 0 = 0 0 0 0 - -
0 0 = = = O_I = = = - -
0 0 _ _ _ _ _ = = | = =
— : ———
0 0 0 0 0 0
— z ———
0 0 0 0 0 0
— —
0 0 = = = 0 - - - -
0 0 0 36. o_I o_I o_I o_I
13 13 1 13 2 1 0 0 0 0
50 42] 4 59 40 14 o_I o_I o_I o_I
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 16 0 0 0 0
s : o S ————— -
3] 0 40 256 773 q q q q q 38[ 28] 77| 63
0 0 = - - 0 0 0 0 0 = = = -
5 17 2 2 20 456 q q q q q q q q
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— : : —
0! 0 50 3 105 0 0 0 0 0 0 0 0 2
— . —
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— : — Z
0 0 4 5 80 0 0 0 0 0 0 0 12 6]
s : —
8 238 428 23 8 460 0 0 0 0 0 0 0 0
— : — :
0 0 0 80 0 0 0 0 0 0 0 0
9 24, 29 3 52 2986 q q q q q q q 14| 2
0 o_I 0 1 60 0 0 0 0 0 0 0 o]
9 4 26 2 46 1303 q q q q q q q q
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— —
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— —
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— —
1 0 1 1 3 29 0 0 0 0 0 0 0 0 1
4] 3 4 11 2 66: 4] 3] 1 q q 42| | 115] 323
1] 0 81 o] o] o] 0 0 of of o]
— —
0 0 449 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 466 0 0 0 0 0 0 0 0 U'I
0 0 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 345 0 0 0 0 0 0 0 0 o]
13 5 1 1 121 0 0 0 0 0 0 0 0 0
56 12 4 1 5 7084 50 7 43 1 12 3 27 34 7614
0 0 130 0 0 0 0 q 0 0 0 0
406 7 1 496 43 55 14662 255 0 255 0 233 0 0 0 5322
0 0 0 0 = of 0 of 0 of 0 0 0 -




TEEREETH

[ RE 10D o] EE ] o] o] EED
3 Iy < i 3 =
3] 3| 5|

o o) o <]
< het
T
2 10D o] EE | g 9] ol EED
# S|S) =) < I S|
B <! =)
5] o - o)
~
T
K NEEEEEREEEHEEEEENENEEEEEEEEEEE =] g EEEEEEEE EHEEEE EEEEEE EEEE EEE|
ol <
N
~
]
T
K FEEEEEEEEEHEEEEENEHEEEEEEEEEEE S g EEEEEEEE EHEEEE EEEEEE EEEE EEE
@
]
N
T
[ FEEEEEEEEEECEEEEHE EE EE EE 5 S| EEEEEEERE S EE EE EE EEEE EEEEEEEER
@
=2
N
T
o FEEEEEEEEEEEEEEEHEEEEEEEEEEEER g EEEEEEEE EEEEEE EEEEEE EEEE EEE
o
o
®
T
Y CEEEEEEEEEEEEEEEEER EEEE EEEE EE EE EE EE EEEE EEEEEEEER
I
=8
[T
40 1
0
« FEEEEEEEEEEEEEEEEER EEEE EEEE
[
o
BU
— EEEEEEEEEEEEEEEEEER EEEE EEEE
= 4
flag
BU
[ FEEEEEEEEEEEEEEEEER EEEE EEEE EE EE EE EE EEEE EEE
< &
@
™
T
[ FRERNEEIENEEEEEROER BRER EEEHHEE ~ = FEEROENEERER EEROEOIREERE FEE FEEE EIEEER ol = REE EE NER NEE
11 o O B B S M SIS 'S 2l2(S(S] ' 1=21°19] '] |22 5 3| 11 = I 15 I £ B ¥ s 21°18 ' =] ' =S 31°|19) 31°1218°] ' 1= ' 12I=(E]2) B RE L2187 ' [2]2]218|Sf <)) 33
E) = 1 R I £ Y 2 A S I SEEEEER || < =] EREREREERNE SRERERNEE b 3 | RN E S &) <|=[<|<lS] |9 B
=) ol |~ |o| |~ IS P I I I > of — ol - <] -] - - et - = pat ~
: £ = <)
© 2
T
¥ EREEEEENENIEREERNENEEEEEENNEERBHEE IEEEEEEEHEHER EEREE EHEEEE EEEE =5 EEEEE EER
S5 BENEENRERENERE =281 '] 5 2|2 2 21215 °1=]°)S) 51 12181271 °1=1°18] ! =] |9 2 HEE S I B B =] =R EE 3| b S b B S|€)
I o | |5 REERERE ENEE NN 2| | <713 5] IS o) = | ) 5 EEEEEE <|3|“lS <} IS8 Y g 21 B )
™ o) o |9 <l [ [ - — | <| <| o] o - o)
: S| h=
~ B
T
[ NR EEEEEHE IRHEEEEER EEEEOE = EIEIEER ol r BEERE
SIS R 1t e I =1 55 o IR 1 R 1S i 151 )t 53 o e 5 3| | B B g 2 EaE 3} 2 bt &) <|°18
3|9 S < B B Y I <= |- ) - -]
] o)
~
o~
T
m ER EEEEEHE IEHEEREER EEENE I EOE FEEEER B
2| =81%13°] ! 181212 °1=] ! 1] ' B3] 712127 3] S| 2 [ =|°18) 3] 2| ) =119 3|
S|S) 3 R 21— ) <= |2 2] b
] <
]
~
T
<[] FEERER NHE ] = REEER S|
m EB EREREREERERE EEEE B EBE ERE E E ENEE E B
| 3| |9 | ) ) B = < <)
@ <|
(=21
I
T
ER FEREEEEREED =) — REEER S| = BE
¥ = 121 N o P I 51 g 4 I £ S I <) i e 2] 3] 2] &) iy = 2)
3|9 3| | = <) B & = < )
] <
o
]
T
il 5|5 B = &) E
ﬁ& B =
B U
40 18
04
<[] ]
2]€) )
T E
g S
BU
FREEEER
”.¢.._ 0”0000”0“
= S|<| e
N
g S
BU
E EEER
K 5|8 2|°15]
<] = |
] <1
®
T
e e
i [E{E[2 |k ] HE BlmiE]
(@ R s 2 LR T | | | I 21
(] e L Y il 221 [0 I 2 ] 2=




A EDE T I IEEEHHEECHENE T T EOEL TTT T ) Tas CEEEEERD
EE B S = REREERE ER ERE
5 F 8 3 Gk
<
T
I EDE Tl IEEEHHEECHEHE T ol EHEE T ER EEEEREE ER EEEEREET
5[ ] c ks
~
T
K REEEERRREEE PR T R el
K
~
b
K FEEEERRFEE PR T FEEFFFERERR el CEEEEEEEEEEEEEEEEENNEEEEENEEEEEIENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEERERE|
™
@
o
T
K BRI el CEEEEEEEEEEEEEEEEENIEEEEEIEEEEEHENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEERERE|
™
o
o
el = D D
o EFFEEEEERRFEEFFR EErR R el CEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER
0 © i E
f=3
[5e]
T
FTEECECEEEEE EECEEEEE EEEE EE EEEEEEEEEEEREEE|
8
B®
U
"
R
PR R EECEEEEE EEEE EE EEE EEEEER
o
ng
!
|0
SERRERERRE EECEEEEE EEEE EE EEEEEEEEEEEREEE|
o
g
\
f2U
= K FEEEEERFREFFFREREEERRRE R C EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEE
ey ©
)
i 2
i EEEEEEENENNEEREENENETEEEENNEEENNEEEUENUEEEEE N NEEEEREENENEER! FEEEENENCEEEEEENINNEEEEENEEEEEHEE EEEREEEEEENEEEEEHE =3 T
o} ® EEERRERNERNEREEENENREEERENIERERNEERNE EEEEEHENERECEERREEREENE EREE EEEEENREEERNENERREEEEEREEEEEEEEREENEEEREREEEREEE
X by HE ST B =71 | 12 2N SNENNERNEE S &[F g = S IREEREENRCIRE BT R RS
b © b
/ 2
K T
m SEEEEEENENUEEEEENEISEEEEENNEEENUEEENEINEEEECHUEEEREEENENEEEEER Tl ST TR e e EEEREEEE , EEEEER
221271 1R RREEECETIERECT TR TR ST SCEEEC N TTEERTTEETTR ENN R R = S 1 e S S
™ ~|—| o B
« =
T
m EEEHEEEEEHEHEEEEEEEEEEERIEEEEREEREEERECHEESEEERUENEEEEEE! T IEEEEEHEME g 3 (5]
3 BERE EREHE ERREERREEE ERNNCEISRERERRRE ERRNENE EREREEREE BE
™ 2
5
m FNEEEEREREHEEEEENEIEEEEEEEEEEEEUEEEEEEEEEEEEEUEEREEEENENEEEEER! T IEEFEEHEHE g CEEECEEE
R 5 EREHE = EERERE ERENERRRE EERHENE ERE 3 =9
™
s
N
T
m 3 _ g SECHER
B g B = ERNHE EEEHE E 2
© ) | 2
>
N
T
& 3 8
® B = 2 g 5 e £ ERE
K & = =
8
T
28 |2 E
=8
0 B
04
EERE
M%
i
=
ot
fu
m EEEEEE 3
ERRENE B
™
)
T
e oric
etlicheliclela et B e iicoic
i =t sl s e i £l |no el
2] cicsefe < 5 e RIKfifecf e




